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ADVOKATERNES OBLIGATORISKE EFTERUDDANNELSE
Konferencen opfylder kravene til advokaternes obligatoriske efteruddannelse og giver 7 lektioner.

I SAMARBEJDE MED:
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IBM Danmark     AWS Nordeuropa
Falck     IFS     AP Pension     Manyone
DAHL Advokatpartnerselskab     E-conomic
Aarhus Kommune     Mjølner Informatics
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SAMARBEJDSPARTNER

ITWatch går helt tæt på de danske it- og televirksomheder og sætter fokus på
forretningerne bag produkterne, herunder strategi, ledelse, resultater, konkurrence,
politik, ordrer, opkøb, innovation, profiler, karriere, jobskift og meget mere. ITWatch
leverer uafhængig, kritisk og fair journalistik om de store, toneangivende virksomheder,
men også om de mange mindre og mellemstore virksomheder, der udgør rygraden i
branchen.



TALERLISTE

Moderator:
Redaktør 
Jan Horsager
ITWatch

BY

Adm. direktør
Thomas Kovsted
IBM Danmark 

Head of Customer Solutions Management 
Peer Jakobsen
AWS Nordeuropa 

Certificeret IT-advokat og partner 
Tim Krarup Nielsen
DAHL Advokatpartnerselskab 

Head of Digital Legal & Compliance 
Peter Kaas
Falck 

Product Manager 
Steven Valentin Webb
E-conomic

UX Designer
Sara Vestergaard
E-conomic

Chef for innovation, teknologi & kreativitet
Bo Fristed
Aarhus Kommune

Talere:
Afdelingschef Center og Excellence for AI 
Henrik Kronborg
AP Pension 

Afdelingschef for Data og Integration
Jacob Rønnow Jensen
AP Pension

Partner, Design Director 
Lewis Atkins
Manyone

Dansk landedirektør 
Jesper Illum
IFS

UX Strategist 
Claus Broholm
Mjølner Informatics

ML & AI Architect 
Rasmus Engholm
Mjølner Informatics
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PROGRAM
PROGRAM

08.30-09.00: Check-in, kaffe & netværk

09.00-09.10: Velkomst
   Moderator:
   Redaktør Jan Horsager, ITWatch

09:10-09:45: Hvorfor lykkes IBM med mere 
   end 95% af deres AI projekter, når den 
   generelle tendens er, at 95% af danske 
   virksomheders AI-piloter fejler?
   I løbet af de sidste 2 1/2 år har IBM oplevet stor 
   forretningsmæssig succes med deres egen 
   anvendelse af AI. Techselskabet har formået at 
   reducere de løbende omkostninger med mere end 
   30% ved hjælp af AI. Samtidig har de øget 
   kundetilfredsheden markant. I dag håndteres 
   94% af interne henvendelser til HR af AI – også 
   her med øget tilfredshed fra medarbejderne - og 
   85% af deres indkøb foretages uden menneskelig 
   intervention. Omkostninger i finans- og 
   økonomifunktioner er faldet med ca. 40%, supply 
   chain omkostninger er nedsat med ca. 20%osv., 
   osv. Alt i alt er der høstet væsentlige 
   produktivitetsgevinster på få år, hvilket kan 
   aflæses på aktiekursen. IBM´s globale direktør 
   har da også kækt annonceret, at selskabet skal 
   være verdens mest produktive selskab. Hvilke 
   udfordringer har der været undervejs, hvilke 
   erfaringer har de gjort sig, og eksisterer der en 
   formel til succes med AI?

   Adm. dir., Thomas Kovsted, IBM Danmark 

09:45-10:15 AI-agenter: Fra eksperiment til 
   forretningssucces
   Oplev hvordan danske og nordiske virksomheder 
   er blandt Europas førende inden for 
   implementering af AI-agenter, hvor særligt startup-
   miljøet viser vejen med innovative løsninger. AWS' 
   nordiske undersøgelse viser, at hver tredje startup 
   anvender avancerede AI-agenter, og at teknologien 
   skaber nye forretningsmuligheder frem for blot 
   effektiviseringer. Få indblik i hvordan du bygger 
   den rette cloud- og data-arkitektur til agenter, og 
   lær om best practices for skalerbar implemente-
   ring, governance og omkostningsstyring. Med 
   konkrete eksempler fra det nordiske marked 
   vil vi vise, hvordan din virksomhed kan gå fra 
   proof-of-concept til værdiskabende agent-drift.

10:15-10:30: Kaffe & netværk

10.30-11.20: Regulatorisk pitstop: AI-agenter i 
   en juridisk kontekst
   AI-agenter er smarte – men hvornår er de lovlige?   
   Indlægget giver et overblik over de typiske juridiske 
   udfordringer ved brugen af AI og AI-
   agenter og nogle praktiske løsninger. Bl.a. berøres 
   AI-act, GDPR, ophavsretsregler, fortrolighedsregler 
   osv. 

   Certificeret IT-advokat og partner Tim Krarup 
   Nielsen, DAHL Advokatpartnerselskab 

   Tim beskæftiger sig udelukkende med tech og er 
   bl.a. hovedforfatter på Legal500s guide om AI for 
   Danmark

11.55-12.05: Kaffe & netværk

11.20-11.55: Generativ AI og AI-agenter
   Erfaringer fra arbejdet i Falck Legal & Compliance 
   med at anvende Generativ AI og AI agenter i et in-
   house legal team. Hvordan kommer man i gang – 
   og hvordan sikrer man momentum? Hvilke risici, 
   herunder compliance, bør man overveje?

   Head of Digital Legal & Compliance Peter Kaas, 
   Falck 

   Head of Customer Solutions Management Peer 
   Jakobsen, AWS Nordeuropa 

12.05-12:25: Fra overvældende hype til 
   virkelighed: Det, vi ville ønske, vi vidste, før vi 
   byggede vores første AI-agentent
   AI-toget kører med en ekstrem hastighed, og man 
   kan nemt have en fear of missing out, når man 
   scroller gennem de polerede succeshistorier på 
   LinkedIn. Virkeligheden er dog sjældent så fejlfri, 
   som den ser ud i feedet.  AI-landskabet er præget 
   af støj, vilde løfter og en overvældende mængde 
   muligheder. I e-conomic besluttede vi at teste det 
   af i praksis. Vi fik 3 måneder til at udvikle og 
   lancere en funktionel AI-agent til en udvalgt 
   kundegruppe med ét mål; At bevise, at vi teknisk 
   kunne bygge det, at kunderne faktisk ville bruge 
   det, og at det skabte værdi for forretningen.

https://www.legal500.com/guides/chapter/denmark-artificial-intelligence/
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13.55-14:30: Fra Datafundament til AI-
   Agenter: Sådan bygger vi fremtidens 
   pensionsselskab
   Afdelingschef Center og Excellence for AI 
   Henrik Kronborg, AP Pension 

   Afdelingschef for Data og Integration, Jacob 
   Rønnow Jensen, AP Pension

12.55-13.55: Frokost

12.25-12:55: OS2ai - En digital suveræn 
   medarbejderrettet AI-assistent
 

   OS2 er en fællesoffentlig forening, der har til 
   formål at styrke digitalseringen i det offentlige 
   Danmark, ved at skabe fælles innovative digitale 
   løsninger og produkter, der baserer sig på åbenhed 
   og ejerskab. Seneste initiativ er udviklingen af en 
   AI-løsning der skal understøtte medarbejderne i 
   kommuner og regioner i deres daglige arbejde. Bo 
   Fristed præsenterer OS2ai og tankerne bag, med et 
   afsæt om digital suverænitet. 

   Chef for innovation, teknologi & kreativitet Bo 
   Fristed, Aarhus Kommune

   Som Product Manager og UX Designer deler vi den 
   ærlige version af vores rejse. Vi skærer igennem 
   støjen og giver jer de konkrete læringer, vi ville 
   ønske, vi havde haft fra start.

   Product Manager Steven Valentin Webb, e-conomic

   UX Designer Sara Vestergaard, e-conomic

14:30-15.05: Beyond Automation: How AI 
   Agents Transform Work, Creativity and 
   Design
   Lewis will show how AI is increasingly becoming  
   an active collaborator in design and innovation.  
   Through examples from Manyone’s global 
   practice, he demonstrates how design consultants 
   use AI agents for research, ideation, prototyping, 
   and concept development that bridges technology, 
   strategy and the user experience.

   Partner, Design Director Lewis Atkins, Manyone

15.20-15:55: Industriel AI bliver virkelighed 
   AI er på vej ud af laboratorierne og ind i driften, 
   hvor teknologien allerede skaber målbare 
   resultater. 
   

   IFS er blandt pionererne inden for Industrial AI og 
   arbejder globalt med at implementere løsninger i 
   virksomheder.

   I indlægget sætter Jesper Illum fokus på, hvad der 
   skal til for at få mest muligt ud af Industrial AI – 
   herunder brugen af sensorer og edge computing, 
   forskellen mellem embedded AI og 
   softwareagenter samt samspillet mellem IT og OT. 
   Derudover diskuteres, om AI og agenter kan gøre 
   det lettere at kombinere de bedste løsninger på 
   tværs af systemer.

   Dansk landedirektør Jesper Illum, IFS

15:55-16.30: AI-agenter i praksis: Erfaringer 
   fra produktudviklingen
   Alle taler om AI-agenter – men hvad sker der, når 
   man faktisk bygger dem ind i rigtige produkter?
   I dette oplæg deles konkrete erfaringer fra
   udvikling af AI-løsninger og simple agenter: hvor 
   de skaber værdi, hvor det går galt, og hvad man 
   bør være opmærksom på. Hvordan klassiske 
   discipliner som UX, product management og data 
   fortsat er afgørende – også i en agent-drevet 
   produktverden.

   Deltagerne får et indblik i både potentialet og de    
   nye udfordringer, der følger med, når AI flytter fra 
   strategi-slides til drift og produkt

   UX Strategist Claus Broholm, Mjølner Informatics

   ML & AI Architect Rasmus Engholm, Mjølner 
   Informatics

15.05-15.20: Kaffe & netværk

16:40: Tak for i dag

16:30-16:40: Opsamling & næste skridt
   Moderator:
   Redaktør Jan Horsager, ITWatch
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PRISER

Materiale vedr. indlæg og forplejning på konferencen er inkluderet.

3-for-2 rabat 
Ved samtidig tilmelding af 3 personer fra samme virksomhed opnås 3-for-2 rabat 

AFHOLDELSE
Konferencen afholdes d. 1. december 2025
i Charlottehaven, Hjørringgade 12C, 2100 København Ø

TILMELDING & AFMELDING
Tilmelding på www.relevent.dk. Spørgsmål i forbindelse med tilmelding/afmelding
kan rettes til os på info@relevent.dk eller +45 2830 5445

Afmelding skal ske skriftligt på info@relevent.dk.

Indtil 14 dage før konferencen tilbageholdes 10% af prisen.
Mindre end 14 dage før tilbageholdes 50% af prisen.
Senere end 2 hverdage før konferencen betales den fulde pris.

Undgå afmeldingsgebyr – kontakt os, hvis du ønsker at sende en kollega i stedet.

Konferencepris

Tilmelding senest 
d. 14. november 2025 

Tilmelding efter 
d. 14. november 2025 

DKK 5.995,- (ex. moms) DKK 6.495,- (ex. moms)

PRISER & PRAKTIK

https://www.charlottehaven.com/dk/da/
http://www.relevent.dk/
mailto:tilmelding@relevent.dk
mailto:info@relevent.dk

